



## Генеральная Ассамблея

Distr.: General  
1 April 2002  
Russian  
Original: English

---

**Комиссия по устойчивому развитию,  
действующая в качестве подготовительного  
комитета Всемирной встречи на высшем  
уровне по устойчивому развитию  
Третья сессия  
25 марта — 5 апреля 2002 года  
Пункт 1 предварительной повестки дня\*\*  
Утверждение повестки дня и другие  
организационные вопросы**

### **Письмо Постоянного представителя Китая при Организации Объединенных Наций от 25 марта 2002 года на имя Генерального секретаря**

Имею честь настоящим препроводить документ с изложением позиции Китая, озаглавленный «Нет аккредитации Тибетского центра справедливости на Всемирной встрече на высшем уровне по устойчивому развитию» (см. приложение).

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа третьей сессии Комиссии по устойчивому развитию, действующей в качестве подготовительного комитета Всемирной встречи на высшем уровне по устойчивому развитию, по пункту 1 предварительной повестки дня.

*(Подпись)* **Ван Инфань**  
Посол и Постоянный представитель

---

\* Переиздано по техническим причинам.  
\*\* A/CONF.199/PC/1.

**Приложение к письму Постоянного представителя Китая при Организации Объединенных Наций от 25 марта 2002 года на имя Генерального секретаря**

**Документ с изложением позиции Китая, озаглавленный «Нет аккредитации «Тибетского центра справедливости» на Всемирной встрече на высшем уровне по устойчивому развитию»**

Китай решительно выступает против аккредитации «Тибетского центра справедливости» (ТЦС) на Всемирной встрече на высшем уровне по устойчивому развитию и в рамках ее подготовительного процесса по той простой причине, что ТЦС является сепаратистской организацией, аналогичной «международной кампании за Тибет», заявление которой об аккредитации было без колебаний отклонено подготовительным комитетом Всемирной встречи на его второй сессии.

В действительности главной целью ТЦС является отделение Тибета от Китая. Он не только отрицает, что Тибет является неотделимой частью Китая, но и заявляет, что «Тибет по праву является независимым государством» и что «Китайская Народная Республика не является легитимным правительством тибетского народа». Совершенно очевидно, что цель и деятельность ТЦС представляют собой не только посягательство на суверенитет и территориальную целостность Китая, но и на цели и принципы Устава Организации Объединенных Наций.

ТЦС, ранее называвшийся «Международным комитетом юристов за Тибет», был основан Михаэлем ван Вальтом, так называемым «юрисконсультom» «тибетского правительства в изгнании», который в настоящее время является членом «консультативного совета» ТЦС. «Тибетское правительство в изгнании» уже давно посвятило себя делу отделения Тибета от Китая. ТЦС фактически представляет собой группу людей, предоставляющих «тибетскому правительству в изгнании» «юридическую помощь» в отношении того, как реализовать его сепаратистские замыслы. Тесная связь ТЦС с «тибетским правительством в изгнании» является еще одним неопровержимым доказательством стремления ТЦС к отделению Тибета от Китая.

ТЦС находится за пределами Китая, и его членами являются в основном сепаратисты, поддерживающие независимость Тибета, и те, кто враждебно настроен по отношению к китайскому правительству. Он никогда и никоим образом не участвовал и никогда не вносил никакого вклада в развитие Тибета за последние более чем 50 лет. Если эта организация посвятила себя делу содействия экономическому, социальному и культурному развитию Тибета, китайское правительство и институты гражданского общества были бы рады с ней сотрудничать. Однако в данном случае реальной целью всей его деятельности, включая активные попытки внедриться в число участников международной конференции, является клевета на китайское правительство с помощью подтасовки и искажения фактов, поощрения сепаратистских актов в отношении Китая и стремления обманным путем добиться поддержки международного сообщества.

В связи с этим Китай решительно возражает против аккредитации ТЦС на Встрече на высшем уровне и в рамках ее подготовительного процесса. Китай убежден, что все страны, которые поддерживают законность, поймут и разделят позицию Китая в этом отношении.

---